

目击者：他走到车前，公交车撞过去 女车长：他想往车上撞，我打方向让 是人没避开车还是车没避开人？ 在这起“说不清”的事故中，男子至今昏迷

家属

听说有人被车撞就过去看，
谁知是自己的丈夫

9日14时许，市一院脑外科病房5楼，被撞的34岁开封籍男子吕东峰躺在病床上，依然处于昏迷中，他的右耳出血，右半边脸上也有很多血迹。

“出事儿了她也不下车，也不报警，俺人都被120拉上车了，她还坐那儿说俺是硬往车上撞的。”吕的妻子徐刘英坐在一边说，当时她距离事发地不远，听说有人被车撞就赶紧过去看，谁知一看是自己的丈夫，她随即拨打了110、120。

10日12时，当记者再次电话联系徐刘英。她说，9日晚上有几名目击者来看望吕东峰，几人都表示看到了车祸经过并愿意作证。

17时40分，再接到电话时，徐刘英的情绪濒临崩溃。吕东峰刚刚做完磁共振，医生认定他是颅底骨折，且脑袋里有淤血，情况严重，一切后续计划就等磁共振结果出来再做打算。“他昏迷不醒，刚刚还吐了两回血。”同样一天多没进食的徐刘英，忍不住哭了起来。

“今天上午9点多，公交公司来了两个人，说是事故科的，他们也没有给我留电话。”徐刘英说，两人告诉她，公司周日休息，他们也弄不来钱，一切得等周一上班后再说。

目击者

他(伤者)走到车前，公交车就发动了，直直撞过去

当时在现场的冯小巧说：“有啥事儿都可以跟我联系，我用法律责任担保，我说的不带一点儿谎言，她(女司机)性质太恶劣。”

冯小巧说，她和吕东峰都是在七里河招呼长途车发车的，不算太熟。事发前，这辆46路公交车原本和一辆开往驻马店的大客车并行，

9日12时20分许，航海路七里河，一辆46路公交车撞伤车前一名男子，男子至今昏迷不醒。家属、目击者一边倒地指责女司机事发后不下车、不报警，态度恶劣，且有故意撞人情节。处理现场的民警则表示，女司机很配合，态度挺好，据她自己讲是被激动的人群吓到了。

晚报记者 张柳/文 赵克/图



伤者吕东峰一直昏迷不醒

但公交车突然向路边打了一把方向，停住了，大客车也被迫停了下来。“那会儿我和他(吕东峰)都站在路边，我还随口说让他去看看咋回事，谁知道他走到车前，公交车就发动了，直直撞过去。”

冯小巧说，吕就在公交车司机驾驶座前方处被撞倒下了，事发后女司机不开车门，更不下车，是她和旁边的人打的110、120。直到民警来了女司机才下车来，此时距离事发已经过了10多分钟，“她下来连一句话也没有”。

在事发地附近的臧秀玲说，当时两车停下后，她看到有个男人向公交车前面走去，还以为是大客车司机上前讲理，但却见到公交车发动，男人被撞到头后原地转了几圈，倒下去了。

民警

不能仅听一面之词，事情正在查

交警四大队开发区中队民警吴红委接到报警后赶到现场。他第一眼看到的是愤怒的人群和车门紧闭的公交车。看到民警到达现场，女司机开门下了车，向他讲述了事情的经过。

“按照她讲的，当时公交车正好是个进站、出站的过程，撞上人那会儿是刚起步准备出站。”吴红委说，看上去有二十六七岁的女司机情绪有些激动、气愤，但虽然旁边围观人群说话不太好听，她也没有对着大吵大闹。对于自己之前没有开门下车的行为，女司机解释是害怕受到周围人群的攻击，“她配合我们现场调查、画图啥的，态度都挺好的。”

据女司机对吴红委的说法，她是看到吕东峰跑过来，感觉有想往车上撞的意思，她随即向南打方向避让。

在随后的现场勘察中，吴红委也找到了公交车向南打方向的痕迹，“这也许说明她是有避让动作，不是故意撞的，这得看最后认定。”

由于伤者还处于昏迷中，目击者又几乎一边倒地指公交车是故意的，吴红委说，这个事故不像一般的简单的刮蹭伤人事故，且当事人和目击者说法出入较大，听哪边的都是一面之词，他并没有当时做出责任认定。

昨日上午，吴红委来到医院，得知昏迷不醒的吕东峰可能是颅底骨折，还在进一步做检查。由于等待确定伤者最后的伤势情况，他已经将此案移交给事故中队调查处理。

公交公司

这事儿按程序该咋办咋办

由于在事发现场没有见到女司机，记者昨日下午辗转联系到公交八公司工作人员，希望帮忙联系到当事人。

八公司负责宣传的工作人员王晓龙说，女司机受到了很大的惊吓，暂时无法帮忙联系。而按照公司的有关规定，无论伤者是谁，按照程序该看病看病，该赔钱赔钱，事故发生后公司不会推卸责任。

同时，对于伤者家属、目击者几乎一边倒地反映司机有故意撞人的嫌疑，且事发后不下车、处理事件不积极、态度恶劣等问题，王晓龙表示，公司方面对司机工作态度、行为规范一直有长期的培训、教育，相信女司机不会是故意撞人的，“她们(家属及目击者)说话时可能带着一些情绪，这点我们可以理解。”

线索提供 张先生

又见 轧面机 “咬”手



消防队员设法营救小苏。

□晚报记者 孙庆辉/文 廖谦 实习生 张郁/图

本报讯 昨日，在淮北路与民安路交叉口附近的“喜临门糕点房”，轧面机“咬”住了一名18岁男子的左手。消防队员紧急施救50分钟终将其左手成功救出。男青年随即由120送至医院抢救。

昨天15时55分，18岁的小苏在糕点房后的操作间工作时，不慎将左手伸进了机器滚筒内。赶来的同事迅速切断电源，但小苏的左手被轧面机死死咬住，动弹不得。

16时10分许，在现场，消防队员正在营救小苏。一名工友从身后抱住小苏，帮他缓解紧张情绪。

因肇事的轧面机是生铁打造，坚固异常，大家忙得满头大汗，机器仍纹丝未动。消防队员决定用切割器将固定轧面机轴承的一端拆除，在轴承松动后将小苏的手取出。

16时45分，经过50分钟的营救，消防队员轻轻地抽出男青年的左手，小苏被迅速送往骨科医院治疗。



小苏的手终于被取了出来。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

《这起事故改变了两个家庭的生活》追踪

李凯强“要上诉”

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙

本报讯 1月8日，本报报道了《这起事故改变了两个家庭的生活》一事。今天是李凯强上诉的最后期限，昨天下午，李凯强的父亲给本报来电说：“我们肯定要上诉。”

李凯强的父亲说，虽然家庭非常贫寒，他每个月工资还不能发放及时，但是为了儿子的前程，为了给儿子一个说法，他就是卖了房子也要这么做。他上诉的理由是一审法院“事实不清”。他说，这个“上诉理由”是很多好心的律师还有专家给他的建议。